100%

20%

60%

40%

20%

0%

100%

a0%

60%

40%

20%

0%

8.4%

Awbrey Butte
(34)

6.42%

Boyd Acres
(26)

Yes
(3686)

2.19%

Century West
21)

5.43%
[

Larkspur
(22)

Do you know what a Neighborhood Association is?

In which Neighborhood Association do you live?

914%

Mountain View
(37)

273%
I

No
(11)

Total Submissions: 403

10.37%
42% 5.68%

Old Bend QOld Farm District ~ Orchard District
(17) 42

Total Submissions: 405

12.58%

River West
(51)

5.45%

Unsure
(26)

6.42% T.16%

| . —

Southeast Bend Southern Crossing Southwest Bend
(26) (29) (16)

10.86%

Summit West
(44)

4.2%

| don't know
(17)



100%

80%

60%

40%

20%

0%
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20%

60%

40%
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Do you feel you are engaged with your Neighborhood Association?

41.94%

Yes
(169) (234)

Total Submissions: 403

How does your Neighborhood Association communicate with you? Choose all that apply.

35.58%
12.27% 11.66% 11.35%
5.44%
Email Mail Social media Public signs ‘Word of mouth They don't communicate with me.
(232) (124) (80) (76) (42) (74)

Total Submissions: 652

3.68%

Other (Flease tell us below.)
(24)
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40%

20%

0% |

100%

80%

60%

40%

20%

T

45.88%

Email
(345)

5.85%

Mo trust
(36)

How would you like your Neighborhood Association to communicate with you? Choose all that apply.

16.89%
13.16% 12.77%
6.65%
Mail Social media Fublic signs ‘Word of mouth
(99) (127) (96) (50)

Total Submissions: 752

1.46%

3.19%

| don't want them to communicate with me.  Other (Flease tell us below )
4

How much trust do you have in your Neighborhood Association?

46.93%

10.32%
Alittle trust Meither a little or a lot of trust
(42) (191}

Total Submissions: 407

A lot of trust
(107)

T.62%

Full trust
(31)



100%

80%
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40%

20%

. 1R

12.1%

Mo trust
(49)

A little trust
(107}

How much trust do you have in the City of Bend?

35.06%

Neither a little or a lot of frust
(142)

Total Submissions: 405

23.7%

Alot of trust
(96)

2.72%

I

Full frust
(1)



